



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

RETIFICAÇÃO Nº01 DO EDITAL Nº 14 DE 26 DE JULHO DE 2017

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ESTÁGIO REMUNERADO NÃO OBRIGATÓRIO

5. DO PROCESSO SELETIVO

ONDE SE LÊ:

- a) Análise do histórico escolar, valendo 5 pontos;

LEIA-SE:

- a) Análise do histórico escolar, valendo **10** pontos;

Presidente da Comissão do Processo Seletivo